

Protokoll för Kågeröds Lantliga Ryttarförening 2010-03-02

Närvarande: Siv Lindbom, Lotta Persson, Lone Kirckhoff- Hansen, Göran Smedberg, Hans Andersson, Charlie Johansson, Kristin Petersen, Elisabeth Ripa, Tina Paulsson, Lara Ettwein

1. § Ordföranden öppnar mötet

2. § Justering av dagens protokoll:

Hans Andersson

3. § Dagordningen godkännes

4. § Föregående mötesprotokoll justeras.

5. § Inkommande skrivelser:

Avgående skrivelser: -

6. § Ekonomisk rapport

Enligt Rapport från årsmötet

7. § Kommittérapport:

Kågeröd ska arrangera Div 1 Dressyrfinalen den 16 maj.

8. § Ridhusföreningen:

Ridhusföreningen har årsmöte den 4 mars.

9. § Övrigt:

Göran köper in två nya datorer och fixar till nätverket inför säsongens tävlingar.

Behörighet och information ses över på Equipe.

Styrelsen beslöt att webbsidan ska gå över till idrott online. Tina ansvarar för detta.

Medlemmar ses över samt vem som får tidningen häst och ryttare.

Städdag bestämdes till den 17 april kl 10.00.

Styrelsen beslöt att införa en anläggningsavgift på 600 kr fr.o.m 2011 för nyttjande av utebanorna samt hinderparken.

Detta för att materialet slits hårt vid användandet och därmed kan klubben få råd att hålla en hög standard på hinderparken och banor.

Styrelsen beslöt vidare att de lag som inte avanmäler sig från en tävling i tid får själva betala straffavgiften.

Dressyrkommittèn har fått 20 000 kr som är öronmärkta för dressyryttarna.
Förslag om att prova att anordna Pay and Ride togs upp. Lara och Kristin håller i det.
Mötesdagar bestämdes till den sista söndagen i varje månad kl 18.00

10.§ Nästa möte:

28 mars i ridhusets kafeteria

11.§ Mötet avslutades.

Vid pennan: Tina Paulsson, Kongaö 10-03-02

Justeras.....

Lone Kirckhoff - Hansen

Hans Andersson